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МОДЕРНІЗАЦІЯ БУНКЕР ПОЇЗДУ З ДЕТАЛЬНОЮ РОЗРОБКОЮ КОНВЕЄРА 
ЄМКІСНО-ВІДВАЛЬНОЇ СЕКЦІЇ 

 
 При виникненні повеней, у результаті швидкого танення снігів на річках Украї-

ні, виникає необхідність їх запобігання. Для цього необхідно надати до місцях можли-
вого затоплення велику кількість гірської маси в найкоротші терміни для побудови 
дамб та проведення насипних робіт. Для цього доцільно застосовувати бункер-поїзд, 
конструкція якого дозволяє вирішувати зазначене вище завдання. 

Бункер-поїзд БУП-230 призначений для накопичення гірської маси, включаючи 
скельну, розміром до 1200мм і транспортування її по залізниці, до місця розвантажен-
ня. Також його застосування можливе на відкритих гірничих виробках в якості високо-
продуктивного транспортно-відвального засобу, при будівництві та експлуатації відва-
лів гірських порід. 

Завантаження бункер-потяга може проводитися одноковшовими екскаваторами, 
екскаваторами безперервної дії, а також живильниками або конвеєрами. Бункер-потяг 
може транспортувати довгомірні штучні вантажі при наявності відповідних засобів ро-
звантаження і вантаження. Наявність консолі довжиною 14м, оснащеної вантажопідій-
мальними засобами, дозволяє вести колієукладальні роботи без залучення інших ма-
шин. Застосування даної машини дозволяє укладати гірську масу в штабель висотою до 
4 м, а також рівномірним шаром на майданчику шириною 30 м 

Бункер-поїзд складається з наступних основних частин: 
1. Тяговий агрегат 
2. Енергетичний блок 
3. Ємнісно-завантажувальний вагон 
4. Ємнісно-перевантажувальні вагони 
5. Ємнісно-розвантажувальний вагон 
Тяговий агрегат призначений для переміщення поїзда по залізничному шляху з 

середньою швидкістю 25 км /г при кутах підйому шляху до 30градусів. 
В якості тягового агрегату може бути застосований тепловоз, наприклад марки 

ТГМ-4. 
Енергоблок призначений для забезпечення електроенергією всіх електропривод-

них пристроїв (конвеєри, механізми підйому, повороту) і систем (освітлення, зв'язок, 
обігрів). 

Ємнісне-завантажувальний призначений для забезпечення навантаження конве-
єра гірською масою при падінні останньої з великої висоти, навантаження гірничої ма-
си в ємнісне-перевантажувальний вагон, накопичення необхідної кількості гірської ма-
си і переміщення її по залізничному полотну до місця розвантаження. 

Ємнісне-перевантажувальний вагон призначений для прийому гірської маси з 
ємнісне-завантажувального вагона, накопичення гірської маси до розрахункової міст-
кості, перевантаження гірничої маси в наступний вагон і транспортування до місця роз-
вантаження. 

Ємнісне-розвантажувальний вагон призначений для прийому, накопичення, тра-
нспортування і розвантаження гірничої маси в задану точку спорудження. 

 Застосування бункер-потяга дозволить підвищити ефективність робіт з доставки 
гірської маси при будівництві захисних споруд за рахунок підвищення продуктивності 
праці, зниження енергоспоживання і зменшення експлуатаційних витрат. Використання 
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в конструкції конвеєра, пристрій для підтримки стрічки конвеєра в місці її завантажен-
ня, що працює за принципом батута, забезпечує надійність і довговічність роботи кон-
веєрної стрічки при транспортуванні гірничої маси з окремими шматками розміром до 
1200 мм. 

Нами проведені розрахунки параметрів розвантажувального пристрою по заван-
таженню бункер-потягу. 

 
Перелік посилань 

 
1) Кузнецов Б.А., Транспорт на гірничих підприємствах. Изд. 2-е "Недра" 1976 р, 522с. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


